
Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 
Από το υπ’ αριθ. 1/2014 πρακτικό συνεδρίασης  

του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Βέροιας 

 

Αρ. απόφ. 3/2014                                                      

Π ε ρ ί λ η ψ η 

Αναβολή συζήτησης και λήψης απόφασης επί του 3
ου

 

θέματος «Επί αιτήματος του Συλλόγου Κοινωνικής 

Πρωτοβουλίας για τη δωρεάν παραχώρηση της χρήσης α) 

χώρου για την τοποθέτηση περιπτέρου και β) αίθουσας, 

στην Τ.Κ. Βεργίνας». 

 

Σήμερα 20 Ιανουαρίου του έτους 2014 ημέρα της εβδομάδας Δευτέρα και ώρα 18:00 

συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο στην αίθουσα συνεδριάσεων του 

Δημοτικού Συμβουλίου Βέροιας, Μητροπόλεως 46, στο Δημαρχείο, ύστερα από την με 

ημερομηνία 16-1-2014 γραπτή πρόσκληση του Προέδρου που δόθηκε σ’ όλους τους Συμβούλους, 

τους Προέδρους Δημοτικών & Τοπικών Κοινοτήτων, τους Εκπροσώπους Τοπικών Κοινοτήτων, 

τον Πρόεδρο του Τοπικού Συμβουλίου Νέων και στην Δήμαρχο, σύμφωνα με τις διατάξεις του 

άρθρου 67 του Ν. 3852/2010 και του άρθρου 7 του Ν. 3443/2006. 

Αφού διαπιστώθηκε  ότι παραβρίσκεται η Δήμαρχος και ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, 

αφού επί συνόλου 41 μελών βρέθηκαν παρόντα  33 μέλη: 

 
                  Παρόντες                                                                                      Απόντες 

1)Θ. Θεοδωρίδης, 2)Γ. Μιχαηλίδης, 3)Α. Λαζαρίδης, 

4)Ν.Τσιαμήτρος, 5)Β. Σταυροπούλου, 6)Ε. Αρχοντάκη, 

7)Π.Παυλίδης, 8)Τ.Χατζηαθανασίου, 9)Θ. Αγγελίνας, 

10)Λ.Πουλασουχίδης, 11)Κ.Βοργιαζίδης, 12)Ν. Μωυσιάδης, 

13)Χ.Κούτρας, 14)Ν.Μαυροκεφαλίδης, 15)Χ. Γαϊτάνου, 

16)Α.Καγκελίδης, 17)Θ.Κορωνάς, 18)Β. Παπαδόπουλος, 

19)Κ.Κουτσαντάς, 20)Β.Λυκοστράτης, 21)Α.Δέλλας, 

22)Α.Νεστορόπουλος, 23)Α.Γκαμπέσης, 24)Κ. Κοστογλίδου, 

25)Α.Βασιάδης, 26)Χ.Τσιούντας, 27)Κ. Παναγιωτίδης, 

28)Δ.Γκέκα, 29)Α. Παπαδόπουλος, 30)Σ. Κουμτσίδης, 

31)Ι.Σοφρόνωφ, 32)Γ.Μελιόπουλος, 33)Ι.Αγγέλογλου. 

Δ. Δάσκαλος, Μ. Σουμελίδης, 

Μ.Παπαϊωάννου, Γ. Κάκαρης, 

Λ.Τσαβδαρίδης, Β.Γιαννουλάκης, 

Ε.Γουναράς, Γ.Σουμπέκας 

             Παρόντες πρόεδροι Δημ. & Τοπ. Κοινοτήτων                                Απών Πρόεδρος 

             & Εκπρόσωποι Τοπ. Κοινοτήτων                                                          Τ.Σ. Νέων 
Δ. Κουλουριώτης, Ι. Λιάτσιου, Ε. Εμμανουηλίδης, Α. Βοργιαζίδου, 

Ι.Παπαδόπουλος, Ε. Κελεσίδης, Η. Μπατσαράς, Ν. Αγγέλου 
Κ.Καπανίδης 

Απόντες πρόεδροι Δημ. & Τοπ. Κοινοτήτων 

& Εκπρόσωποι Τοπ. Κοινοτήτων 
Σ.Ασλάνογλου, Χ. Δουλγερίδου, Θ. Σούλας, Σ. Κρομμύδας, Η.Σοφιανίδης,  Σ. Μισοκέφαλος, Α. Πέτρου, 

Α.Κακαγιάννης, Α.Ορφανίδου, Σ. Ρίσσου, Γ. Οικονόμου, Ι. Χειμώνας, Κ. Νένος, Χ. Τσανασίδης, Ι. Καπετανίδης, 

Π.Ποταμόπουλος, Π. Πιτούλιας, Κ. Τζήμας, Μ. Λαμπριανίδης, Μ. Τέτος. 

Σημείωση: 1)Κατά την προ ημερήσιας διάταξης συζήτηση αποχώρησαν οι κ.κ. Σ.Κουμτσίδης, Α.Γκαμπέσης. 

2) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 1/2014 απόφασης αποχώρησε ο κ. Θ.Κορωνάς και προσήλθε ο κ. Α.Βασιάδης. 

3) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 2/2014 απόφασης αποχώρησαν οι κ.κ. Γ.Μελιόπουλος, Ι.Σοφρόνωφ, Χ.Τσιούντας και 

προσήλθε ο κ. Θ.Κορωνάς. 

4)  Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 3/2014 απόφασης αποχώρησαν οι κ.κ. Π.Παυλίδης, Α.Καγκελίδης, Θ.Θεοδωρίδης και 

προσήλθε η κ.Ι.Σοφρόνωφ. 

5) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 4/2014 απόφασης αποχώρησε η κ. Ι.Σοφρόνωφ. 

6) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 11/2014 απόφασης αποχώρησαν οι κ.κ. Κ.Κοστογλίδου, Κ.Παναγιωτίδης, Ν.Μωυσιάδης, 

Α.Δέλλας. 

7) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 12/2014 απόφασης προσήλθαν οι κ.κ. Κ.Παναγιωτίδης, Ν.Μωυσιάδης. 

8) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 13/2014 απόφασης αποχώρησε ο κ.Γ.Μιχαηλίδης. 

9) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 14/2014 απόφασης προσήλθε ο κ.Γ.Μιχαηλίδης. 

10) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 18/2014 απόφασης αποχώρησε ο κ. Α.Βασιάδης. 

11) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 19/2014 απόφασης προσήλθε ο κ. Α.Βασιάδης 

12) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 21/2014 απόφασης αποχώρησε ο κ. Γ.Μιχαηλίδης 

13) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 32/2014 απόφασης αποχώρησε ο κ. Ν.Μωυσιάδης 

14) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 34/2014 απόφασης προσήλθε ο κ. Α.Δέλλας. 

 



Στη συνέχεια ο πρόεδρος, εισηγούμενος το 3ο θέμα της ημερήσιας διάταξης, εξέθεσε στο 

σώμα τα εξής: 

Στις 7/1/2014 λάβαμε έγγραφο αίτημα από το Σύλλογο Κοινωνικής Πρωτοβουλίας, με το οποίο 

ζητούν την παραχώρηση χώρου για την τοποθέτηση περιπτέρου στην Τ.Κ. Βεργίνας, καθώς και την 

παραχώρηση ενός γραφείου, στο κτίριο του δημοτικού καταστήματος της Τ.Κ. Βεργίνας, όπου θα 

πραγματοποιούνται οι συνεδρίες της ψυχολόγου-επιστημονικής υπευθύνου του Σπιτιού της Βεργίνας 

με μητέρες, παιδιά και εφήβους της περιοχής. 

Είναι παρόντες στη συνεδρίαση του Δ.Σ. τόσο ο Πρόεδρος του Συλλόγου Κοινωνικής 

Πρωτοβουλίας, όσο και ο Πρόεδρος της Τ.Κ. Βεργίνας, προκειμένου να μας εκφράσουν τις απόψεις 

τους. 

Και κάλεσε το συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά. 

Ε.Εμμανουηλίδης (Πρόεδρος Τ.Κ.Βεργίνας): Πρόεδρε, έγινε ένα αίτημα στις 01/11 για 

παραχώρηση οικίσκου στο πρώην Δημαρχείο Βεργίνας, μπροστά από το κτίριο. Από προφορική 

συζήτηση που είχαμε με τον κ.Τέλη Σιδηρόπουλο, είχε πει ότι θα μας δώσει ένα χώρο κάπου να 

κάνουμε έναν οικίσκο, τέλος πάντων, εντάξει δεχτήκαμε. Όταν ήρθε το θέμα, με το τοπογραφικό στο 

τοπικό συμβούλιο 01/11 και μετά από πιέσεις δηλαδή, 01/11 ήρθε το θέμα, 02/11 έπρεπε εγώ να 

απαντήσω, το θέμα εγώ το είδα μετά από μια εβδομάδα, έλειπα. 

Πρόεδρος: Θα παρακαλούσα τον κ.Σιδηρόπουλο να έρθει να καθίσει στα έδρανα εδώ γιατί στη 

συνέχεια θα ζητήσουμε και τη δική του άποψη. 

Ε.Εμμανουηλίδης (Πρόεδρος Τ.Κ.Βεργίνας): Στο Δ.Βέροιας το θέμα ήρθε 27/07, έκανε τρεις 

μήνες να έρθει στο τοπικό συμβούλιο, να περάσει από τις υπηρεσίες, η προφορική συζήτηση που 

είχαμε κάνει δεν είχε καμία σχέση με αυτό που ήρθε στην Τ.Κ..  

Τέλος πάντων, είναι ένα θέμα το οποίο εγώ δεν μπορούσα να το αποφασίσω σε μια εβδομάδα, 

ή ναι ή όχι. Μετά από συζήτηση και με τους κατοίκους και με το τοπικό συμβούλιο, γιατί επί 

αιτήματος του Δημαρχείου είχαμε κι από την αρχαιολογία, είχαμε κι από τον πολιτιστικό σύλλογο κι 

από τον αθλητικό σύλλογο κι επειδή τύχαινε να ήμουν και Πρόεδρος στη Βεργίνα επί εφτά χρόνια με 

την ποδοσφαιρική ομάδα, θέλαμε ένα γραφείο, δεν μπορούσαμε να το πάρουμε εφτά χρόνια, ο 

πολιτιστικός σύλλογος, αυτό το κτίριο έγινε σαν πνευματικό κέντρο, ακόμη και σήμερα δεν έχει 

γραφείο.  

Έγινε αίτηση στο Δήμο και για την ομάδα και για το σύλλογο, μπορεί να έχει κι ένα χρόνο 

περίπου, τα θέματα είναι διαδικαστικά, υπηρεσιακά και θα σας πω γιατί τα συνδέω Πρόεδρε: Γιατί 

σας έχει έρθει ένα έντυπο που εμένα λίγο-πολύ με προσβάλλει θα πω, γιατί από 01/11 μέχρι 1 

Ιανουαρίου δεν πήραμε απόφαση, γιατί το θέμα έχει δυο αιτήματα. Επί του δεύτερου αιτήματος δεν 

έχουμε καν θέση, δε μας έχει έρθει στη Βεργίνα δηλαδή αίτημα που να λέει να μας παραχωρήσετε για 

μια εβδομάδα, αυτό εντελώς προφορικό και λέω, στη Βεργίνα σήμερα στεγάζονται η δημοτική 

κοινότητα η οποία είναι για τα χωριά Βεργίνα, Παλατίτσια και Μετόχι, στεγάζεται το Κ.Ε.Π., η 

«Βοήθεια στο Σπίτι», το ιατρείο, με όλα τα προβλήματα που έχουμε, δεν τους φτάνει ο χώρος, δεν 

τους κάνει η θέρμανση, ο πολιτιστικός σύλλογος ένα γραφείο άτυπα, που περιμέναμε να έρθει στο 

Δημοτικό Συμβούλιο, δηλαδή έπρεπε να έχουμε στείλει εδώ και ένα χρόνο ο σύλλογος πενήντα 

χαρτιά, ο αθλητικός σύλλογος που στεγάζεται κι αυτός άτυπα, η τοπική κοινότητα που ψάχνει γραφείο 

για να κάνει συμβούλιο μέσα σε όλα αυτά κι έχουμε και την αρχαιολογία που παίρνει μια φορά την 

εβδομάδα την αίθουσα. Μαλώνουμε πώς θα βάλουμε τα καθίσματα γιατί παραχωρείται και στο 

σύλλογο, κάνουν χορούς, όλα αυτά τα πράγματα.  

Επί του δεύτερου αιτήματος αν θέλετε να το συζητήσουμε εδώ πέρα, αλλά εμένα προσωπικά 

χαρτί δεν μου έχει έρθει, αν θέλετε να συζητήσουμε και με το σύλλογο πώς θα βρούμε έναν τρόπο ας 

πούμε να έρχονται, δεν έχω αντίρρηση εγώ, θα το θέσουμε στη συζήτηση να δούμε, να έρχονται μια 

φορά την εβδομάδα.  

Τώρα, στο πρώτο αίτημα όταν αναλάβαμε γρήγορα-γρήγορα για να μη χαθούν οι χρόνοι, 

πήραμε μια απόφαση ότι ένα κτίριο 600 τ.μ. που εκεί περίμεναν ο σύλλογος να έχει τις αποθήκες του, 

να έχει κάπου, η προηγούμενη Δημοτική Αρχή είχε πει ότι θα τους δώσει εκείνο το κτίριο, εμείς σαν 

Τ.Κ. πήραμε μια απόφαση με την οποία γρήγορα-γρήγορα τη δώσαμε στην «Πρωτοβουλία για το 

Παιδί». Καλά κάναμε θα πω, ήρθαμε σε αντίθεση με το 1/3 του χωριού, αλλά λίγο έτσι λίγο αλλιώς το 

δέσαμε.  

Από εκεί και πέρα όμως πρέπει να τακτοποιήσουμε και τους άλλους συλλόγους. 600 τ.μ. είναι 

πάρα πολλά, δεν ξέρω, σήμερα η «Πρωτοβουλία για το Παιδί» έχει γύρω στα εφτά άτομα και θέλει 



ένα γραφείο ακόμη, αν φτάσει είκοσι, μήπως θέλουν κι άλλα γραφεία; Μπορεί να αργήσαμε σαν Τ.Κ. 

αν το θέτετε έτσι, σε δυο μήνες να πάρουμε απόφαση. Όταν όμως συζητήσαμε και λίγο με τους 

κατοίκους, το είδαμε αλλιώς το θέμα, ότι το να στηθεί οικίσκος  μπροστά στο Δημαρχείο είναι για 

εμένα θα έλεγα και αντιαισθητικό, μπορεί να είναι όμορφο αλλά θα σας έλεγα αν θέλετε εδώ στη 

Βέροια έξω από το Δημαρχείο να πάμε να στήσουμε έναν οικίσκο, όσο όμορφος κι αν είναι αυτός 

μπροστά στην είσοδο, αλλά κι ερχόμαστε σε αντίθεση και με τους κατοίκους του χωριού, δε θα ήθελα 

να έρθω δηλαδή αύριο πλέον. Έχουμε απόφαση του τοπικού συμβουλίου και την έχετε μπροστά σας, 

λέμε ότι δε θέλουμε να γίνει σε εκείνο το σημείο, να πάει στο πάρκινγκ εκεί που είχε κάνει ο Δήμος 

έναν οικίσκο.  

 Τ.Σιδηρόπουλος (Εκπρ. Συλλ. «Πρωτοβουλία για το Παιδί»): Πρόεδρε  η «Πρωτοβουλία 

για το Παιδί» κάνει ένα έργο το οποίο λίγο-πολύ είναι γνωστό. Πίσω από αυτό το έργο υπάρχει μια 

καθημερινή μεγάλη αγωνία για την εξεύρεση πόρων που να μας επιτρέπει να επιβιώνουμε.  

Αυτή τη στιγμή πέρα των άλλων, η «Πρωτοβουλία» απασχολεί σ’ αυτές τις μαύρες μέρες δέκα 

μισθωτούς, πληρώνει δέκα μισθωτούς, συνεπώς πρέπει να αναζητήσουμε και άλλες δυνατότητες 

εξεύρεσης πόρων.  

Η παρουσία μας στη Βεργίνα, μας οδήγησε στη σκέψη να δημιουργήσουμε ένα περίπτερο σε 

μια θέση κατάλληλη, από το οποίο θα μπορούσαμε να διαθέσουμε ορισμένα από τα στάνταρ 

πράγματα που παράγουμε με το λογότυπό μας και επίσης να διαθέτουμε το υλικό μας, το έντυπο υλικό 

μας και το έντυπο υλικό του δήμου, όπως είχαμε προσυνεννοηθεί με τη Δήμαρχο.  

Σ’ αυτήν την προσπάθεια λοιπόν της οικονομικής επιβίωσης, δε ζητήσαμε ποτέ από το Δήμο 

Βέροιας τίποτε, παρά μόνο εξυπηρετήσεις οι οποίες οσάκις ζητήθηκαν παρασχέθηκαν και γι’ αυτό 

πρέπει να ευχαριστήσουμε όλο το Δ.Σ. Η τελευταία φορά που έγινε αυτό ήταν πρόσφατα με την 

παραχώρηση του οικοπέδου κάτω από το στρατώνα, τυπικοί λόγοι ρύθμισης ορισμένων τεχνικών 

θεμάτων δε μας επέτρεψε ακόμα να εκφράσουμε δημοσίως τις ευχαριστίες.  

Το αίτημά μας υποβλήθηκε 31 Ιουλίου και αφορούσε την παραχώρηση στον αύλειο χώρο του 

πρώην Δημαρχείου Βεργίνας, μιας θέσης για ένα περίπτερο αποτελούμενο από ξύλα, γυαλί και σίδερο, 

ένα πολύ ελαφρύ πράγμα, για το οποίο είχαμε προσυνεννοηθεί προφορικά και το οποίο το είδε η 

υπηρεσία Περιουσίας του Δήμου και ο κ.Βοργιαζίδης.  

Από την ημερομηνία αυτή και μετά δεν υπήρξε καμία εξέλιξη με αποτέλεσμα να 

προσπαθήσουμε να παρέμβουμε προς τον κ.Εμμανουηλίδη που εκπροσωπούσε την Τ.Κ. πιστεύοντας 

ότι είχαμε το δικαίωμα έστω και με αρνητική εισήγηση της τοπικής κοινότητας να φέρουμε το θέμα 

στο Δ.Σ.  

Μετά από διαρκείς αναβολές κατά συστάσεις του κ.Βοργιαζίδη, ο οποίος ήθελε να βρεθεί μια 

συμβιβαστική λύση, επιχειρήθηκε να γίνει μια συνάντηση τοπική με τον κ.Βοργιαζίδη, τον 

κ.Λαζαρίδη  και εμάς για να συζητηθεί μια οποιαδήποτε λύση. Αυτή η συνάντηση δεν έγινε ποτέ. 

Μετά λοιπόν τη στασιμότητα υποβάλαμε ένα καινούργιο αίτημα, το ξέρετε πολύ καλά κι εσείς ο ίδιος, 

το οποίο συζητούμε τώρα. Σ’ αυτό το αίτημα προστέθηκε κάτι που ζητούσαμε πραγματικά μόνο 

προφορικά από την Τ.Κ., που ήταν η παραχώρηση ενός πολύ μικρού χώρου μια φορά την εβδομάδα 

που θα έχει ένα γραφείο και δυο καρέκλες, στον οποίο θα παρέχεται συμβουλευτική δωρεάν 

υποστήριξη στον τοπικό πληθυσμό σε μητέρες, σε παιδιά, σε εφήβους, για θέματα της δικής μας 

αρμοδιότητας, για να εκμεταλλευτεί και ο τοπικός χώρος τις δυνατότητες της ύπαρξής μας.  

Ούτε αυτό έγινε μέχρι στιγμής κατορθωτό, μιλάμε για μια φορά την εβδομάδα άσκηση 

συμβουλευτικής που δεν μπορεί να γίνει στο σπίτι της Βεργίνας, γιατί διαταράσσεται η λειτουργία 

του. Διαβάζοντας το απαντητικό έγγραφο της Τ.Κ. που εκφράζεται αρνητικά στο αίτημά μας, χωρίς να 

αιτιολογηθεί αυτό, προτείνεται μια θέση στο πάρκινγκ της Βεργίνας, το οποίο βρίσκεται σχεδόν 

απέναντι από το Δημαρχείο, το πάρκινγκ δυστυχώς όμως είναι χώρος χαρακτηρισμένος ως χώρος 

ανέγερσης Γυμνασίου και Λυκείου, συνεπώς εκεί δεν μπορούμε να πάμε διότι δε θα πάρουμε ποτέ 

άδεια.  

Θα ήθελα επίσης να πω ότι η μελέτη είναι έτοιμη, θα μπορούσε το κτίριο να μικρύνει ή να 

διαφοροποιηθεί ή να τροποποιηθεί ή να πάει σε κάποια άλλη γωνία. Όλα αυτά είναι συζητήσιμα, 

δυστυχώς δε συζητήθηκαν κι αν μου επιτρέπετε να κλείσω με την εκτίμηση ότι αυτή η απόφαση της 

επιτροπής της τοπικής κοινότητας νομίζουμε ότι δεν απηχεί τις απόψεις των κατοίκων της Βεργίνας 

που πρέπει να σας πω ότι ολοένα και περισσότερο έχουν αγκαλιάσει το σπίτι της Βεργίνας με έναν 

πολύ συγκινητικό τρόπο.  



Νεστορόπουλος: Να ρωτήσω τον κ.Σιδηρόπουλο, για το πρώτο σκέλος που ζητάτε 

συγκεκριμένο χώρο στον αύλειο χώρο του Δημαρχείου, έχει καλώς, για το δεύτερο αίτημά σας που 

ζητάτε κάποιο χώρο, ένα γραφείο, θα σας εξυπηρετούσε η πόλη της Βέροιας;  

Τ.Σιδηρόπουλος: Αυτό γίνεται στη Βέροια από το κέντρο αναφοράς και παροχής 

συμβουλευτικής για τη Βέροια, αυτό το έργο δηλαδή της δωρεάν παροχής συμβουλευτικής από τους 

ψυχολόγους και την κοινωνική λειτουργό μας, απλά σκεφτήκαμε ότι η παρουσία μας στη Βεργίνα 

δίνει τη δυνατότητα στην τοπική περιοχή να ευεργετηθεί με δωρεάν παροχή υπηρεσιών. Αυτό δεν 

μπορεί να γίνει μέσα στο σπίτι της Βεργίνας γιατί διαταράσσεται πάρα πολύ η λειτουργία μας. 

Πρόεδρος: Δεν μπορεί να γίνει προφανώς γιατί εξυπηρετεί την περιοχή εκεί και όχι τη Βέροια. 

Μωϋσιάδης: Πρόεδρε θα ήθελα να κάνω την εξής ερώτηση. Ως προς το πρώτο σκέλος, 

αναφέρατε ότι θα πουλάτε κάποια αντικείμενα χρηστικά, διακοσμητικά.  

Έχετε πάρει την άλλη άποψη ότι εκεί πέρα υπάρχουν μαγαζιά λαϊκής τέχνης, τέσσερα, πέντε, 

έξι, δεν αντιλαμβάνεστε ότι προφανώς δημιουργείτε κάποιο πρόβλημα ανταγωνισμού; Διότι 

αντιλαμβάνομαι εγώ ότι θα έχετε κάποια έσοδα, αλλά προφανώς υπάρχει και το θέμα του 

ανταγωνισμού. Το έχετε κουβεντιάσει αυτό το κομμάτι, το έχετε δει;  

Τ.Σιδηρόπουλος: Προσωπικά πιστεύω ότι δεν υπάρχει κανένα θέμα ανταγωνισμού, αν 

περνούσατε τον προηγούμενο μήνα από το δάσος των Χριστουγέννων και βλέπατε το περίπτερο που 

μας παραχωρήθηκε, θα καταλαβαίνατε τί ακριβώς διαθέτει η «Πρωτοβουλία».  

Την κούπα που έχει η Δήμαρχος δίπλα της, τα μπρελόκ, κάποιες μαντήλες και κάποια 

μικροπράγματα του ενός και των δύο ευρώ. Αυτό θα διαθέτουμε κυρίως. Θέλουμε να απευθυνθούμε 

στους εκδρομείς, το κουτί μας θα διαθέτουμε, δε θα είμαστε ανταγωνιστικοί ως προς τους άλλους 

προφανώς και το έχουμε γράψει και στην πρώτη αίτησή μας αυτό.  

Σταυροπούλου: Δεν έχω καταλάβει ποιά είναι η θέση της Τ.Κ. στην παραχώρηση του χώρου 

ενός γραφείου για μια φορά την εβδομάδα, αυτό δεν ξέρω αν είναι θετική η τοπική κοινότητα ή 

αρνητική, δεν είναι γραμμένο κάπου. 

Πρόεδρος: Ο πρόεδρος της τοπικής κοινότητας είπε ότι δεν έχουμε αντίρρηση, αυτό αν δεν 

απατώμαι είπατε, να συνεννοηθούμε να παραχωρηθεί ο χώρος για μια φορά την εβδομάδα. Δεν ετέθη 

αλλά εν πάση περιπτώσει δεν έχουμε αντίρρηση, αυτό είπε. 

Σταυροπούλου: Στο έγγραφο του κτηματολογίου λέει ότι γνωμοδοτεί ο νομικός του δήμου 

θετικά και θέτει δύο προϋποθέσεις, τη μια προϋπόθεση είναι το Δ.Σ. να κρίνει ότι ο σύλλογος ασκεί 

κοινωφελή δραστηριότητα, αυτό το γνωρίζω, από εκεί και πέρα για το δεύτερο δεν έχουμε απάντηση.  

Πληρούνται οι νόμιμες προϋποθέσεις από πολεοδομικής και άλλων τυχών απαραιτήτων 

αδειοδοτήσεων, σ’ αυτό το δεύτερο δεν έχουμε κάποια απάντηση και θα ήθελα να ρωτήσω και τον 

κ.Σιδηρόπουλο για τί μέγεθος, πόσα τετραγωνικά μέτρα είναι το περίπτερο αυτό; 

Τ.Σιδηρόπουλος: Εάν δεν έχουμε κάνει καλή πρόγνωση και δεν πάρουμε άδεια από την 

πολεοδομία και την εφορία, προφανώς δεν πρόκειται να στηθεί εκεί πέρα τίποτε. Έχουμε κάνει όμως 

μια πρόγνωση, έχουμε συζητήσει με τους συναδέλφους του τμήματος Περιουσίας και σ’ αυτό το χώρο 

δεν υπάρχει πρόβλημα. Τα τετραγωνικά μέτρα είναι γύρω στα 24. 

Λαζαρίδης: Κε Σιδηρόπουλε γιατί δε σκέπτεστε τη δυνατότητα να εκτίθενται αυτά τα προϊόντα 

προς πώληση μέσα από ειδικά σταντ από τα υφιστάμενα καταστήματα και ό,τι άλλο προκύψει κατά 

καιρούς στη Βεργίνα, με τα διακριτικά σας δηλαδή πάνω σε ειδικά σταντ της «Πρωτοβουλίας». 

Τ.Σιδηρόπουλος: Εγώ θα σας δώσω την εικόνα του περίπτερου που έχει «Το Χαμόγελο του 

Παιδιού» στο αεροδρόμιο των Σπάτων. Δεν υπάρχει κάποια τέτοια πρακτική δυνατότητα γιατί εμείς 

θα πρέπει να είμαστε υπόλογοι φορολογικά, να είμαστε ανεξάρτητοι, αυτόνομοι, να ελεγχθούμε, να 

είναι διαφανής η λειτουργία. 

Λαζαρίδης: Εσείς θα είστε προμηθευτές των καταστημάτων στο κομμάτι αυτό. 

Τ.Σιδηρόπουλος: Δεν έχει γίνει ποτέ αυτό ξανά με άλλο τέτοιο φορέα. 

Λαζαρίδης: Γι’ αυτό σας λέω, μήπως πρέπει να το εξετάσετε; 

Τ.Σιδηρόπουλος: Δεν νομίζω κ.Λαζαρίδη ότι μπορούμε να το κάνουμε αυτό. Αν δεν 

παραχωρηθεί αυτός ο χώρος, προφανώς θα αναγκαστούμε να νοικιάσουμε κάποιο χώρο. Εμείς 

ζητήσαμε οικονομική διευκόλυνση έμμεση από το δήμο. 

Πρόεδρος: κ.Σιδηρόπουλε να το επαναλάβετε απλώς, σαν καλά το άκουσα. Απέναντι που 

προτείνει η Τ.Κ., δεν έχετε τη δυνατότητα να αποκτήσετε άδεια, προβλέπεται ότι είναι αδύνατο να 

αποκτήσετε άδεια για να το κάνετε; 



Τ.Σιδηρόπουλος: Ο χώρος είναι χαρακτηρισμένος ως χώρος ανέγερσης Γυμνασίου και 

Λυκείου. 

Λαζαρίδης: Θα πρέπει να πούμε εδώ ότι ούτως ή άλλως η ΕΠΑ από το 1988 έχει χαρακτηρίσει 

διάφορους χώρους, διάφορα οικόπεδα, διάφορα γήπεδα στη Βεργίνα με χρήσεις οι οποίες δεν έχουν 

πραγματοποιηθεί, επίκεινται δηλαδή αλλαγές.  

Σ’ αυτό το χώρο όπως αναφέρετε τώρα είναι παρκινγκ αντί να γίνει η προβλεπόμενη χρήση. 

Αλλού ήταν να γίνει η αστυνομία, έγινε κάτι άλλο. Γίνεται ένας χαμός, θα πρέπει δηλαδή να 

επικαιροποιούνται αυτά τα πράγματα ώστε να δοθεί κι η δυνατότητα να οικοδομηθεί οτιδήποτε 

μελλοντικά.  

Δήμαρχος: Επειδή από ό,τι φαίνεται και θεωρώ είμαι υπεύθυνη λίγο κι εγώ, κι αυτό γιατί τα 

σκούντηξα τα πράγματα και συμφωνήσαμε σε κάποια ζητήματα και μάλιστα συμφωνήσαμε να 

μοιράζεται και το τουριστικό υλικό του δήμου από το περίπτερο και οι άνθρωποι συμφώνησαν με 

μεγάλη χαρά κι επειδή οι αδειοδοτήσεις εκεί πέρα γνωρίζετε ότι σε όλους τους χώρους είναι δύσκολες 

ιστορίες, θα έλεγα να πάρουμε μια γενναία απόφαση, γιατί εμένα και η αρχική μου πρόταση ήταν για 

το πάρκινγκ, χωρίς να ξέρω τί θα πρόεκυπτε και ποιά θα ήταν η επόμενη, γιατί εκεί ακριβώς έρχονται 

τα πούλμαν, εκεί σταματούν, εκεί κατεβαίνουν πριν από όλα και εκεί το πρώτο πράγμα που θα 

συναντάνε θα είναι αυτό.  

Θεωρώ λοιπόν ότι μπορούμε να πάρουμε μια απόφαση σύμφωνη με αυτήν της Τ.Κ, ακριβώς 

εκεί που υπήρχε το τουριστικό περίπτερο να δημιουργηθεί. Μην μπαίνουμε στο θέμα των 

αδειοδοτήσεων. 

Ε.Εμμανουηλίδης: Πρόεδρε να απαντήσω λίγο σε κάτι. Στην Τ.Κ. δεν ήρθε 1 Ιουλίου, ήρθε 

01/11, που λέει ο κ.Σιδηρόπουλος, δεν έχουμε ένα περιθώριο πέντε μηνών, τρεις μήνες ήταν στην 

υπηρεσία, στο Δήμο και δυο μήνες ήταν σ’ εμάς και για το αν νομίζουμε εμείς είπατε ότι νομίζετε ότι 

το χωριό είναι σύμφωνο με αυτό, αφήστε να ξέρουμε καλύτερα γιατί στη διάρκεια των δυο μηνών 

καταλάβαμε τι νομίζουν οι κάτοικοι γι’ αυτό το θέμα το περίπτερο, αφήστε να ξέρουμε καλύτερα.  

Κοστογλίδου: Δήμαρχε, Πρόεδρε, στο αίτημα το οποίο είχε στείλει στις 6 Ιανουαρίου από ό,τι 

φαίνεται εδώ με αριθ.πρωτ. 1/2014 η «Πρωτοβουλία για το Παιδί», αναφέρεται κάθετα ότι υπήρχε μια 

προειλημμένη απόφαση από τη Δήμαρχο και είχε συμφωνήσει και ο Πρόεδρος της Τ.Κ. και σε 

συνεργασία με τον κ.Βοργιαζίδη, για ένα θέμα το οποίο πρέπει να έρθει οπωσδήποτε στο Δ.Σ. και να 

παρθεί απόφαση.  

Δε θα σταθώ σ’ αυτό, γιατί είναι το θέμα τέτοιο όμως, αλλά δεν μπορεί επειδή δεν έγιναν αυτά 

όπως ακριβώς και στο χρόνο τα οποία ελέχθησαν ότι θα γίνουν, να έρχεται σήμερα η «Πρωτοβουλία 

για το Παιδί», το σπίτι της Βεργίνας και να καταγγέλλει και τη Δήμαρχο και τον κ.Βοργιαζίδη γιατί δε 

λειτούργησε μέσα στο χρόνο και πολύ δε μάλλον τον Πρόεδρο της Τ.Κ. ο οποίος αναφέρει ότι υπάρχει 

το έγγραφο τον ενδέκατο μήνα και υπάρχει και η ομόφωνη γνώμη της Τ.Κ. για το θέμα αυτό, πράγμα 

για το οποίο τους εξέλεξε ο κόσμος για να είναι εκεί και να αποφασίζουν και αυτό το καταστρατηγεί ο 

κ.Σιδηρόπουλος, λέγοντας ότι άλλη άποψη έχουν οι τοπικοί κι άλλη άποψη έχουν οι δημότες της 

Βεργίνας. Ένα είναι αυτό.  

Για το θέμα αυτό της τοποθέτησης του περιπτέρου στο Δημαρχείο μπροστά, θα ήθελα να 

θυμίσω μια άλλη παραχώρηση χώρου πριν από ένα χρόνο περίπου, άλλων είκοσι τόσων τετραγωνικών 

μέτρων του αύλειου χώρου του πρώην Δημαρχείου Βεργίνας στην αρχαιολογία τα οποία είκοσι μέτρα 

δεν είναι είκοσι αυτά που παραχωρηθήκαν, που σκάφτηκαν, αν παραχωρήσουμε κι άλλα είκοσι πέντε 

μέτρα τώρα στην «Πρωτοβουλία για το Παιδί» για να γίνει περίπτερο, αύλειος χώρος δε θα υπάρχει, 

ούτε δρόμος για να μπαίνεις στο αγροτικό ιατρείο. Προφανώς γνωρίζετε κι έχουμε συνεδριάσει στη 

Βεργίνα, πόσος είναι ο χώρος μπροστά για να πάρουμε και 25 μέτρα να το κλείσουμε, είναι δυο 

είσοδοι και στη μέση μένει πέντε μέτρα περίπου αν είναι εφτά κάγκελο να μπει εκεί στη μέση ένα 

περίπτερο;  

Οι άλλοι σύλλογοι αν το διεκδικήσουν τί θα κάνουμε; Θα ανοίξουμε έναν πόλεμο στη Βεργίνα 

για το ποιοί θα βάλουν περίπτερο εκεί; Οι ιδιώτες οι οποίοι νοικιάζουν και πουλάνε τέτοια είδη, 

μπορεί να μην είναι με τη σφραγίδα «Πρωτοβουλία» και θεωρώ ότι ο σκοπός είναι ιερός, αλλά αυτοί 

πληρώνουν Τ.Ε.Β.Ε., πληρώνουν τέλη στο δήμο, πληρώνουν ύδρευση, πληρώνουν Δ.Ε.Η., πληρώνουν 

όλα αυτά και κάθονται και περιμένουν εκεί κι εμείς δηλαδή πάμε να τους βάλουμε ένα κτίριο μπροστά 

στο μαγαζί τους σ’ αυτούς τους καιρούς να τα πουλάει όπως τα πουλάει αλλά να μην πληρώνει τίποτα, 

γιατί με την παραχώρηση δε θα πληρώνει τίποτα; Λοιπόν αν το θεωρείτε εσείς σωστό, συμφωνώ για 



την άποψη για το πάρκινγκ, αν και εκεί τέλος πάντων επειδή ο σκοπός είναι ιερός, εκεί δεν κόβει τα 

μαγαζιά τα οποία υπάρχουν και πουλούν εκεί.  

Για το δεύτερο σκέλος εγώ δε συμφωνώ, για το μόνο λόγο σύμφωνα με την δήλωση του 

προέδρου ότι δε συζητήθηκε καν με την τοπική κοινότητα. Αυτοί γνωρίζουν πόσοι χώροι έχουν 

παραχωρηθεί, αν μένει κενός χώρος, άρα δεν υπάρχει λόγος να συζητηθεί και να πάρουμε απόφαση 

σήμερα, ο πρόεδρος της κοινότητας αυτό λέει, ότι εγώ δεν μπορώ να πάρω απόφαση για το δεύτερο 

σκέλος. 

Μιχαηλίδης: Εγώ εξαρχής λέω ότι είμαι απόλυτα αλληλέγγυος και σύμφωνος με το αίτημα του 

συλλόγου, αλλά αν υπάρχουν τέτοια προβλήματα που είναι πρακτικά αλλά και ουσιαστικά και αν 

συμφωνεί και ο κ.Σιδηρόπουλος δεν ξέρω τί θα ήταν και τί δε θα ήταν σκόπιμο και δόκιμο να 

παραχωρηθεί μπαίνοντας στον αύλειο χώρο του δημαρχείου αριστερά το ισόγειο εκεί μέρος, που είναι 

ήδη η κτιριακή υποδομή, είναι έτοιμο, να παραχωρηθεί λοιπόν για ένα χρονικό διάστημα αυτό στην 

«Πρωτοβουλία» αν τους ικανοποιούν εκεί οι συνθήκες οι καταστάσεις, τα τετραγωνικά και ας γίνει 

λοιπόν αυτό το όμορφο εγχείρημα σε εκείνο το σημείο. Αν αυτή η πρόταση δεν είναι εφικτή που 

καταθέτω τώρα, τότε δηλώνω ότι εγώ θα ψηφίσω στο ακέραιο αυτό το οποίο λέει η πρωτοβουλία. 

Βοργιαζίδης: Πρόεδρε, επειδή αυτό το θέμα πέρασε κι από τα χέρια μου, οφείλω να πω ότι 

ήμουν από αυτούς που το στήριξε αυτό το θέμα κι από όσο θυμάμαι τουλάχιστον καταρχήν κι ο 

Πρόεδρος της Βεργίνας ήταν θετικός, όχι για συγκεκριμένη θέση βέβαια, ήταν θετικός γενικά για το 

χώρο του Δημαρχείου.  

Από εκεί πέρα προφανώς προέκυψαν διάφορα θέματα. Μιλώντας ο Πρόεδρος με τους 

κατοίκους της Βεργίνας, έχει καλύτερη γνώση των πραγμάτων και δεν μπορώ να πω, πρέπει να 

σεβαστώ πλέον την απόφαση του τοπικού, παρότι η άποψή μου ήταν διαφορετική, πρέπει να σεβαστώ 

την απόφαση του τοπικού συμβουλίου νομίζω.  

 Τσιαμήτρος: Νομίζω Πρόεδρε ότι ως αντιδήμαρχος των τοπικών διαμερισμάτων, πρέπει να 

σεβαστούμε απόλυτα την άποψη της τοπικής κοινότητας σε ό,τι απόφαση και να πάρουμε κι αν δεν 

είναι έτοιμη να πάρουμε στο μισό μέρος σήμερα απόφαση κι όταν είναι έτοιμη να πάρουμε και στο 

υπόλοιπο.  

Πρόεδρος: Καταρχήν για να σας δώσω το στίγμα το δικό μου κ.Κοστογλίδου, δεν θα το έβαζα 

το θέμα αν δεν ερχόταν η γνωμοδότηση του τοπικού συμβουλίου. Ήμουν από αυτούς που πίεσαν πάρα 

πολύ, το ξέρει ο Μανώλης, τον πήραμε δέκα φορές τηλέφωνο για να φέρει τη γνωμοδότηση, άρα θα 

συμφωνήσουμε λοιπόν άλλο ήταν το νόημα αυτού που είπα, ότι το δεύτερο σκέλος του θέματος το 

γραφείο για μια μέρα την εβδομάδα μπορούν να το συζητήσουν, να το βρουν και να ξανάρθει στο Δ.Σ. 

μετά από γνωμοδότηση του τοπικού συμβουλίου αφού το συζητήσουμε. Είπε ο Πρόεδρος της Τ.Κ. ότι 

είναι συναινετικοί, αυτό κατάλαβα εγώ, θα το συζητήσουν να πάρουν την απόφασή τους και να έρθει.  

Επανέρχομαι λοιπόν στο πρώτο σκέλος. Εγώ δε θα λησμονήσω αυτήν την προσπάθεια που 

γίνεται, μου είναι εφιάλτης να σκέφτομαι ότι έχω δέκα εργαζόμενους μισθωτούς και να φροντίσω να 

εξασφαλίσω τους μισθούς δέκα εργαζομένων. Εφιάλτης θα μου ήταν αυτό το πράγμα. Γιατί, να 

εξασφαλίσω; Για να προσφέρω υπηρεσίες σε παιδιά, σε μια δομή που δεν υπάρχει από το κράτος και 

στήνεται με ιδιωτική πρωτοβουλία, εμένα αυτό και μόνο με κάνει να νοιώθω λίγο προσεκτικός και αν 

θέλεις σφιγμένος πάρα πολύ, δε θα το τολμούσα εγώ π.χ. κΣιδηρόπουλε, δε θα είχα την τόλμη, τη 

δύναμη ενδεχομένως να ανταποκριθώ σε μια τέτοια προσπάθεια και δεν ξέρω πόσοι από εδώ μέσα θα 

μπορούσαν.  

Άρα, ούτε ο Πρόεδρος φαντάζομαι έχει αντίρρηση ότι το ζητούμενο είναι να βρούμε μια λύση 

και κανένας από εδώ μέσα από αυτήν την αίθουσα πιστεύω ότι δεν έχει αντίρρηση να βρεθεί μια λύση 

για να ξεκαθαρίσουμε λίγο τα πράγματα. Εκείνο όμως που πρόεκυψε και δεν μπορεί κανείς να το 

αγνοήσει είναι ότι απέναντι στο πάρκινγκ δεν έχουν αντίρρηση να πάνε αλλά δεν μπορούν να πάρουν 

άδεια, άρα πρέπει να αναζητήσουμε λύση.  

Η λύση είναι ενδεχομένως αυτή που πρότεινε ο κ.Μιχαηλίδης, πρέπει όμως ως προς τους 

χρόνους έχετε δίκιο κι εσείς Πρόεδρε κι εσείς κ.Σιδηρόπουλε, θυμάστε πολύ καλά στην υπηρεσία 

πόσο χρονοτριβούσαν για να στείλουν τη δικιά τους άποψη κ.Σιδηρόπουλε, με αποτέλεσμα το τοπικό 

συμβούλιο να καθυστερεί να λάβει υπόψη του… Κε Βοργιαζίδη τα ξέρετε κι εσείς και συνέπεσε 

μάλιστα με δική μου παρέμβαση να αντιληφτείτε πόσο αγωνιούσαμε για την καθυστέρηση αυτής της 

ιστορίας, άρα το ζητούμενο είναι να βρούμε μια λύση. Θα συμφωνήσω με αυτό που πρότεινε ο 

κ.Μιχαηλίδης, ένα λεπτό, δεν πρέπει να τελειώσω και να πάρετε το λόγο; Είναι κακό; Ε θα το πούμε 

ότι δεν ισχύει, πρέπει να με διακόψετε; Είναι σήμερα περίεργη η στάση σας, θα το πει και θα το 



ακούσουμε, πρέπει να συνηγορήσετε εσείς; Τί θα πει με προλαβαίνετε; Έγκλημα κάνω δηλαδή; Για να 

προλάβετε μην κάνω το έγκλημα και το πω;  

Θα έχει το λόγο ο πρόεδρος να αντικρούσει την άποψή μου, επομένως να αναζητήσουμε μια 

λύση κάτω από το πρίσμα όμως δυο δεδομένων ότι καθυστερήσαμε πάρα πολύ εμείς σαν Δήμος και 

δεν ευθύνεται ούτε η πρωτοβουλία ούτε ο τοπικός σύλλογος, ο Δήμος καθυστέρησε, ούτε ο τοπικός 

σύλλογος καθυστέρησε να δώσει την απάντηση γιατί την πήρε τον Νοέμβριο και το δεύτερο είναι ότι 

τρέχει ο χρόνος και δεν προλαβαίνουν να φτιάξουν το περίπτερο. Άρα πρέπει να συντομεύσουμε όλες 

τις διαδικασίες για την εξεύρεση χώρου.  

 Ε.Εμμανουηλίδης: Πρόεδρε καταλάβατε τί είπα προηγουμένως; Σ’ αυτό το πρώην Δημαρχείο 

στεγάζονται οκτώ υπηρεσίες, αν θέλετε να τις βγάλουμε στο δρόμο. Η Δήμαρχος ξέρει, το ιατρείο 

είναι στενό, το άλλο είναι φαρδύ, το άλλο είναι μικρό, δηλαδή πώς θα τα περάσουμε όλα μέσα; Εγώ 

δεν μπορώ εκτός αν θέλετε να αναλάβετε Πρόεδρος στη Βεργίνα εσείς, κάντε το και πάρτε και τις 

ευθύνες. 

Πρόεδρος: Εσείς αυτό καταλάβατε; Γι’ αυτό επέμενα να πάρετε απόφαση σαν τοπικό 

συμβούλιο;  

Ε.Εμμανουηλίδης: Έρχεται ένα αίτημα στο Δ.Σ. και λέει για δωρεάν οικίσκο εδώ. Εμείς δεν 

αποφασίσαμε και δεν ήρθε αίτημα και με ποια λογική να συμφωνήσουμε σήμερα εδώ πέρα χωρίς την 

τοπική κοινότητα, χωρίς τη σύμφωνη γνώμη..  

Πρόεδρος: Το διαχωρίσαμε αυτό το θέμα. Θα επιστρέψει στο τοπικό συμβούλιο το είπαμε 

αυτό. Δε θα συζητηθεί, δε θα πάρουμε απόφαση. 

Ε.Εμμανουηλίδης: Δεν είπαμε για το δεύτερο, για το πρώτο μιλάμε τώρα, τι είπατε ότι θα 

παραχωρηθεί ένα γραφείο από το δημαρχείο; 

Πρόεδρος: Προτείνουμε. 

Ε.Εμμανουηλίδης: Να πάρουμε απόφαση σήμερα; 

Πρόεδρος: Πρόεδρε δεν έπρεπε να αναφέρεσαι σ’ αυτού του είδους τη διαδικασία. Δε θα 

ερχόταν το θέμα εδώ αν δεν είχε γνωμοδότηση του τοπικού συμβουλίου. Το ξέρεις πάρα πολύ καλά. 

Ε.Εμμανουηλίδης: Με την απόφαση του τοπικού συμβουλίου δεν νομίζω ότι είμαστε 

αρνητικοί, δεν νομίζω ότι δεν αγκαλιάσαμε την «Πρωτοβουλία για το Παιδί», δε δώσαμε τους χώρους, 

δε βοηθήσαμε. Νομίζω ότι δεν είμαστε καθόλου αρνητικοί και είχαμε κάνει και πρόταση και για το 

δεύτερο το θέμα θα συζητήσουμε και θα βρούμε και άκρη. Αλλά δεν πρέπει σώνει και καλά, τί θα 

χάσουμε, τη σεζόν; Δεν κατάλαβα… 

Πρόεδρος: Είπα λοιπόν να επιστρέψει στο τοπικό συμβούλιο, απλώς να μην χρονοτριβήσουμε 

άλλο, αυτό είπα, τίποτα περισσότερο τίποτα λιγότερο, δεν είπα τίποτα άλλο. 

Μαυροκεφαλίδης: Αν συμφωνεί και ο κ.Σιδηρόπουλος και ο Πρόεδρος και το σώμα να το 

βάλουμε στο επόμενο συμβούλιο, να ωριμάσει το θέμα, να συζητήσουν, να βρεθούν και να βρουν την 

καλύτερη και την κοινά αποδεκτή λύση, γιατί εδώ κουράζουμε τα πράγματα. 

Ε.Εμμανουηλίδης: Νομίζω δυο μήνες ασχοληθήκαμε, μπορεί να αργήσαμε αλλά 

ασχοληθήκαμε. 

Πρόεδρος: Για άλλη θέση είπαμε. Πρόεδρε με δεδομένο ότι δεν μπορεί στο απέναντι, πρέπει να 

βρει άλλη θέση. Ασχοληθείτε λοιπόν. 

Ε.Εμμανουηλίδης: Να πω κάτι. Εκτός ότι δεν μπορεί να βγει άδεια, το τουριστικό περίπτερο 

στη Βεργίνα πώς λειτουργούσε τόσο καιρό ή το τουριστικό περίπτερο στην Εληά, είχε άδεια; Δηλαδή 

δεν μπορεί να λειτουργήσει; 

Πρόεδρος: Μην παρεμβαίνετε σε τεχνικά θέματα, δεν τα κατέχουμε. 

Δήμαρχος: Αυτό είπα και πριν, τώρα εντάξει, πρέπει να διευκολύνουμε τη λειτουργία ενός 

φορέα ο οποίος προσφέρει αυτό που προσφέρει κι ας μη λέμε πολλά. Γι’ αυτό είπαμε να μη μείνουμε 

στο θέμα των αδειών κλπ.  

Ας το αφήσουμε λίγο για δεκαπέντε μέρες ή μια εβδομάδα, πόσο θα κάνουμε να κάνουμε 

συμβούλιο, γιατί θα έλεγα μήπως δούμε το χώρο του ιατρείου, ο οποίος είναι πολύ στενός βέβαια και 

άχαρος και δύσκολος. Δηλαδή το ιατρείο για τις ημέρες που δε λειτουργεί, να λειτουργεί η 

συμβουλευτική μέσα, είναι ιατρική και συμβουλευτική, μιλώ για το δεύτερο σκέλος, για το άλλο 

έκανα κι εγώ κάποιες προτάσεις, τις είδαμε και επιτόπου με τον Μανώλη, ήμασταν εκεί, θεωρώ ότι κι 

όλοι μαζί είμαστε να τα δούμε επιτόπου και να τα συμφωνήσουμε. Ας μην μπερδεύουμε τα θέματα 

των αδειοδοτήσεων γιατί δεν βγάζουν πουθενά. 

  



 

 

Πρόεδρος: Συμφωνείτε με την αναβολή της συζήτησης και λήψης απόφασης επί του 

παραπάνω θέματος, για την επόμενη συνεδρίαση του Δ.Σ.; 

Μέλη: Ναι. 

Λευκή ψήφο έδωσαν οι δημοτικοί σύμβουλοι Κ.Κουτσαντάς, Κ.Κοστογλίδου, 

Ι.Σοφρόνωφ, Α.Παπαδόπουλος. 

Το Δ.Σ. μετά από διαλογική συζήτηση αφού έλαβε υπόψη: 

1.- Την εισήγηση και την πρόταση του Προέδρου. 

2.- Τις διατάξεις του άρθρου 65 του Ν. 3852/2010 (Πρόγραμμα Καλλικράτης) και του άρθρου 96 

του Ν.3463/2006. 

 

Αποφασίζει κατά Πλειοψηφία 

 

Αναβάλει τη συζήτηση και λήψη απόφασης επί του 3
ου

 θέματος «Επί αιτήματος του 

Συλλόγου Κοινωνικής Πρωτοβουλίας για τη δωρεάν παραχώρηση της χρήσης α) χώρου για την 

τοποθέτηση περιπτέρου και β) αίθουσας, στην Τ.Κ. Βεργίνας». 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Η απόφαση έλαβε αύξ. αριθμό  3 / 2014 

.............................................................................................………................................. 

 Αφού εξαντλήθηκαν τα θέματα της ημερήσιας διάταξης λύθηκε η συνεδρίαση συντάχθηκε 

το πρακτικό αυτό και υπογράφηκε ως εξής: 

 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

 

 

Τηλέμαχος Χατζηαθανασίου 

 

 

 

ΤΑ  ΜΕΛΗ ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ 

Θ. Θεοδωρίδης  Δ. Κουλουριώτης  

Γ. Μιχαηλίδης     

Α.  Λαζαρίδης     

Ν.  Τσιαμήτρος   ΠΡΟΕΔΡΟΙ & ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΙ 

ΤΟΠΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ 
 

Β. Σταυροπούλου  Ι. Λιάτσιου  

Ε. Αρχοντάκη  Ε. Εμμανουηλίδης  

Π. Παυλίδης  Α. Βοργιαζίδου  

Θ. Αγγελίνας  Ι. Παπαδόπουλος  

Λ. Πουλασουχίδης  Ε. Κελεσίδης  

Κ. Βοργιαζίδης  Η. Μπατσαράς  

Ν. Μωυσιάδης  Ν. Αγγέλου  

Χ. Κούτρας     

Ν. Μαυροκεφαλίδης     

Χ. Γαϊτάνου     

Α. Καγκελίδης     

Θ. Κορωνάς     

Β. Παπαδόπουλος     

Κ. Κουτσαντάς     

Β. Λυκοστράτης     

Α. Δέλλας     

Α.  Νεστορόπουλος     

Α. Γκαμπέσης     

Κ. Κοστογλίδου     

Χ. Τσιούντας     

Κ. Παναγιωτίδης     

Δ. Γκέκα     

Α. Παπαδόπουλος     

Σ.  Κουμτσίδης     

Α. Βασιάδης     

Ι. Σοφρόνωφ     

Γ. Μελιόπουλος  

Ακριβές απόσπασμα 

Βέροια  27-01-2014 

Η Δήμαρχος 

 

 
 

ΧΑΡΙΚΛΕΙΑ 

ΟΥΣΟΥΛΤΖΟΓΛΟΥ - ΓΕΩΡΓΙΑΔΗ 

Ι. Αγγέλογλου 

  

  

  

  

  

  

  

 

 

 

 


